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Уважаемые господа!

Приглашаем Вас принять участие в Открытом Кубке в рамках XIV Чемпионата России по деловым играм среди школьников, 
студентов и молодых специалистов, который состоится 2-4 марта 2017 года в г. Санкт-Петербурге.
О ДЕЛОВОЙ ИГРЕ:

С 2002 года в Санкт-Петербурге состоялись одиннадцать Открытых Чемпионатов России и два Кубка России по деловым играм. В этих мероприятиях приняли участие команды из школ и вузов Санкт-Петербурга, Москвы, Киева, Ростова-на-Дону, Тольятти, Липецка, Костромы, Димитровграда, Кронштадта, Мурманской области, Украины и Прибалтики. 

В основе Чемпионата лежит игра «Регионы», имитирующая основные макроэкономические процессы. Игра позволяет развить навыки стратегического мышления, умение работать в команде, адекватно реагировать на стремительные изменения рынка. Одна из основных действующих единиц в игре – регион, который является моделью отдельного государства. В процессе игры можно попробовать себя в различных ролях: стать президентом, менеджером или рядовым сотрудником. Можно открыть свое предприятие, вложить деньги в недвижимость и принять такое политическое решение, которое повлияет на благосостояние граждан целого региона. Конечный результат складывается из игрового дохода команды и доли от общего дохода региона. Доход команды зависит от величины ее доли в предприятиях региона, от вознаграждений за создание патентов, стоимости произведенного ею товара. Доход региона зависит от финансовых вкладов городов, размеров установленных пошлин и адекватности  экономических решений правительства. Региональный доход делится между всеми командами региона пропорционально инвестициям команд в экономику региона.

Чемпионат проводится с учетом возрастных категорий. В каждой категории по окончании финальной игры экспертная комиссия определяет победителя. Абсолютным победителем Чемпионата является команда, набравшая наибольшее количество очков в финальной игре среди всех возрастных групп.
Правила игры составлены таким образом, чтобы новички (в процессе тренировочной игры) легко могли в них разобраться, а завсегдатаи деловых игр почувствовали себя новичками. Чемпионату предшествуют тренировочные игры – «Рынок» и «Регионы». В течение трёх дней вы сможете принять участие в серии игр, которые позволят определить лучшую команду среди участников из разных стран.

Участие в игре – уникальный шанс проявить и развить коммуникативные, лидерские, аналитические и организаторские качества.

Чемпионат – это возможность познакомиться с новыми людьми, найти друзей, интересных собеседников,  единомышленников, а возможно и будущих бизнес-партнеров. Ведь во время Чемпионата мы еще успеваем поиграть в «Мафию», занимаемся спортом (лазертаг, футбол, фрисби), устраиваем различные конкурсы, чтения, мастер-классы, смотрим умные фильмы, организуем экскурсии по великолепному городу Санкт-Петербургу и его пригородам, играем в настольные и ролевые игры. А также просто общаемся, обмениваемся опытом и устанавливаем полезные контакты, которые будут нам так необходимы в мире бизнеса. 
ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ ЧЕМПИОНАТА:
В команде организаторов — преподаватели и психологи бизнес-школы «Взмах», вырастившие не одно поколение победителей городских и всероссийских экономических олимпиад, владельцы и топ-менеджеры успешных  коммерческих предприятий. Наша команда уже более 10 лет разрабатывает и проводит такие деловые игры, как:
· «Валютный рынок»

Игра моделирует взаимоотношения различных субъектов на международном валютном рынке, позволяет участникам проявить свои деловые навыки и качества в условиях нестабильности, при острой нехватке информации. Игра разработана Организаторами Чемпионата.
· «Рынок»

Помогает развить инициативу и предприимчивость, необходимые для ведения любого бизнеса, учит ориентироваться в быстро меняющихся конъюнктурах свободного рынка, на котором обращаются самые разные виды товаров, а недремлющие конкуренты норовят обойти на крутом повороте. Игра разработана Организаторами Чемпионата.
· «Регионы» – «Классика»

Игра позволяет развить навыки стратегического мышления, командной работы, умение быстро и адекватно реагировать на стремительные изменения рынка. Одна из основных действующих единиц на игре – регион, который представляет собой модель отдельного государства. Игра разработана Организаторами Чемпионата.
· «Регионы» – версия «Hot»

Значительно усложненная и модернизированная версия классической игры «Регионы» для опытных игроков и команд. Игра разработана Организаторами Чемпионата.
· «МЭМ»

Моделирование экономики и менеджмента – одна из самых распространенных и известных в разных странах деловых игр. Заставляет задуматься над основами производства, маркетинга и финансового дела. В ходе игры необходимо устанавливать цены на свой продукт, определять объем производства, планировать маркетинг и затраты на научно-исследовательскую деятельность, определять объемы вложений в строительство и оснащение оборудованием.

Более подробную информацию вы можете получить:
На сайте Открытого Кубка - http://business-games.ru/
Официальная страница ВКонтакте - http://vk.com/club1341 

Контактная информация организационного комитета:

Телефоны: (812)703-41-90, 376-10-25

e-mail: champ-2011@yandex.ru; ell@land.ru 
Елпидифор Анатольевич Самышкин: +7 (921) 950-63-47

Елена Сипайло: + 7 (911) 700-15-18
