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Уважаемые коллеги, единомышленники и друзья!
Частная школа «Взмах» приглашает учащихся 7–11 классов и студентов принять участие в тренировочной деловой игре «Регионы».
Тренировочная игра состоится 11 февраля 2017 года в здании частной школы «Взмах», по адресу: Санкт-Петербург, Трамвайный проспект, д. 20 (м. Ленинский проспект).
В основе Чемпионата лежит игра «Регионы», имитирующая основные макроэкономические процессы. Игра позволяет развить навыки стратегического мышления, умение работать в команде, адекватно реагировать на стремительные изменения рынка. Одна из основных действующих единиц в игре – регион, который является моделью отдельного государства. В процессе игры можно попробовать себя в различных ролях: стать президентом, менеджером или рядовым сотрудником. Можно открыть свое предприятие, вложить деньги в недвижимость и принять такое политическое решение, которое повлияет на благосостояние граждан целого региона.

В этой игре зачет будет командный. Игра разработана специально для того, чтобы дать возможность молодежи применить на практике знания в области экономики и политики, получить опыт реальной практической работы. 
Участникам необходимо захватить с собой: джентельменский набор (сменную обувь, клей, ножницы, блокнот, ручку), ясную голову и настрой на хорошую игру.
Стоимость участия: 200 рублей с человека.
Начало регистрации в 11:00; начало инструктажа в 11:15.
На игру 11 февраля заявки принимаются до 8 февраля до 17:00.
Общее количество приглашаемых игроков на каждую тренировочную игру ограничено ‒ 150 человек.
Также напоминаем, что Открытый Кубок в рамках XIV Чемпионата России по деловым играм состоится 2-4 марта 2017 года.
Будем рады видеть Вас среди участников игры!
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